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2. Deinclinacao a = 60°.

Dé o coeficiente angular de uma reta:
L m

1. Paralela ao eixo x.

4. Paralela ao eixo y.
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. De inclinacdo a = 120°.
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Calcule o coeficiente angular da reta que passa pelos pontos:
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6. (-1,3)e(4,-2).

5. (1,2)e(3, 10).
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Calcule o coeficiente angular de cada reta:

Y= MX + N
(amos i50lar O Y + equagdo reduzides doo retoo

7. 2x+4y+7=0 8. 3x—=9%—1 =10
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Calcule o coeficiente angular e dé a medida do angulo de inclinacao da reta:
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12. s, que passa por (5,—3) e (—1,3).
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11. r,da equacado 3x — /3y +3=0.
J50|on a0 ‘f‘.

. 3-(3)
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X= tg7(-4) = -H5°

¥ Lembre que X ¢ dado no
Sentido antihoytyio €M

relocBo Qo eixo X:

180°-45°=«K
O{ = _"‘.350
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